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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和６年１０月１日（火） 

 白井市役所東庁舎３階３０２・３０３会議室 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 準要保護児童生徒の認定に係る審査について 

 ７．報告事項 

   報告第１号 令和７年度白井市予算編成方針について 

   報告第２号 要保護準要保護児童生徒の認定について 

 ８．委員質疑 

 ９．その他 

 １０．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教 育 長  井上 功 

   委   員  齊藤 豊 

   委   員  中里 敏康 

   委   員  松田 加奈子 

   委   員  久保 利枝 

○欠席委員等 

   な し 

                                              

○出席職員 

   教育部長          榛沢 宏一 

   教育部参事         大高 一穂 

   教育総務課長        落合 一矢 

   生涯学習課長        西口 武雄 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         原川 楓乃 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 
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○井上教育長 ただいまより令和６年第１０回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人全員ですので、会議は成立です。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○事務局 日程２、会議録署名人は、教育長より事前に齊藤委員、久保委員が指名されております。

よろしくお願いいたします。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

○事務局 日程３、前回会議録の承認について、訂正等がありましたらお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、訂正なしにより、前回の会議録は承認されました。 

                                              

     ○委員報告 

○事務局 日程４、委員報告について、各委員からお願いします。 

○松田委員 私は、９月９日月曜日、桜台小学校指導室訪問へ行ってまいりました。生徒たちは、非

常に落ち着いて授業をしていたのが印象的でした。体育の授業を見たのですが、体育館はドアを開け

ていても暑いなと、夏場はやっぱり大変だなというような印象です。 

 授業とは少し違いますが、桜台小学校のセキュリティレンジャーという取り組みを初めて知りまし

て、昇降口の横に専用のレンジャー室というお部屋が設けられて、ボランティアさんだったり、保護

者の方が常駐している。登下校の見守りだけなのですけれども、授業中もそこにいるということで、

地域の方が学校のそういうところにとても協力的だなと思いました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。ほか、ありますか。 

○齊藤委員 私は、市内中学校５校全校の体育祭を見てきました。９月１９日が白井中学校、南山中

学校、桜台中学校、２６日が大山口中学校、七次台中学校です。 

１９日は天気が悪く、南山中学校が種目を少し変えて、減らして、９時スタートで始まりました。 

 印象に残りましたのは、桜台中学校で全国大会に出場した３年生の徒競走を見学させてもらって、

最後、アンカーでその選手が走ったのですが、私の手元の時計で１００メートル１１．７という記録

が出ていて、もしかしたら、ちゃんと測れば１１秒切れていたというようなこともありましたので、

なかなか、ほかの子たちと違うなという感想です。 

 ほかの中学校もそんなに暑くなく、２６日も少し曇りがちで、雨も土砂降りでもなく、体育祭日和

で、熱中症の心配なく、滞りなく終わったのかなと思いました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。ほかに御報告はありますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 
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     ○教育長報告 

○事務局 ないようですので、日程５に移ります。教育長報告です。井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 私から教育長報告を行います。 

 今、齊藤委員からも報告がありました中学校の体育祭に私も見学させていただきました。この時期、

熱中症が一番心配されるのですけれども、天気もそれほど暑くなく、全て生徒の待機席にはテントが

張られていたので、十分、安全配慮がなされていたと感じました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 ただいまの委員報告、教育長報告で確認したいことなどありましたら、お願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                             

○非公開案件について 

○事務局 ないようですので、次に、非公開案件についてお諮りします。 

 議案第１号「準要保護児童生徒の認定に係る審査について」、報告第２号「要保護準要保護児童生

徒の認定について」は、白井市情報公開条例第９条第１項第１号に該当するため、非公開にしたいと

考えますが、いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○事務局 では、議案第１号、報告第２号は非公開とします。これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

松田委員が指名されております。 

 ６の議決事項、７の報告事項について、進行をお願いいたします。なお、８の委員質疑はございま

せん。 

 それでは、松田委員、よろしくお願いします。 

○松田委員 ただいま指名されました松田です。 

 これより、議決事項、報告事項について議事進行を行います。よろしくお願いします。 

                                              

     報告第１号 「令和７年度白井市予算編成方針について」 

○松田委員 初めに、日程６、議決事項、議案第１号の案件は非公開のため、日程７の報告事項から

入ります。 

 報告第１号 「令和７年度白井市予算編成方針について」説明をお願いします。 

○落合教育総務課長 それでは、報告第１号 「令和７年度白井市予算編成方針について」、白井市

財務規則第９条第１項の規定により、市長から示されたので御報告させていただきたいと思います。 

 資料を添付させていただいておりますので、そちらの資料を御覧ください。 

 １、本市を取巻く状況と課題といたしましては、全国的に大規模災害への備えや物価高騰への対応

など、諸課題に直面しております。このような中、本市の地の利を最大限に活用して、地域経済の活

性化に果敢にチャレンジし、安定的な歳入確保などを図ることにより、市民一人一人に寄り添ったき

め細やかなサービスの充実につながるよう、持続的に発展する好循環を生み出していくことが求めら
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れております。 

 次のページに移らせていただきます。 

 ２、本市の財政状況及び財政見通しにつきまして、財政構造の弾力性を示す経常収支比率は８９．

５％と、３年連続８０％台でありました。 

 また、財政の健全化を示す指標である実質赤字比率、連結実質赤字比率、実質公債費比率及び将来

負担比率は、いずれも健全なものでございました。 

 一方で、実質単年度収支は約４億円の赤字となり、財政調整基金で賄っている状況でございます。 

 今後も扶助費の増加や物価高騰が続くことが見込まれ、大規模な事業が控えていることから、今後

の財政状況は楽観できない状況となっております。 

 このような中、令和７年度予算につきましては、一般会計の予算総額を２３０億円と見込み、将来

に過大な負担を残すことのないよう、五つの基本方針を含め、編成することといたしました。 

 次のページに移らせていただきます。 

 主な内容といたしましては、一つ目は、後期基本計画事業の完遂に向けた着実な実施です。令和７

年度は、第５次総合計画後期基本計画の最終年度であり、計画の総仕上げを行う重要な年度であるこ

とから、これまでの事業の進捗状況や成果・課題を総点検し、計画目標の実現に向けて着実な事業推

進を図ります。 

 二つ目は、こどもの成長のための施策の推進です。経済状況や環境に左右されず、次世代を担う子

供たちが健やかに成長できるよう、子供の成長段階に応じた支援策を講じるとともに、子育て家庭が

安心して子育てできる環境の実現に資する取組を推進してまいります。 

 三つ目は、安全・安心な市民生活の確保です。大規模な自然災害に備え、市民の安全・安心を確保

する体制を整えるため、自助・共助・公助の役割分担と連携による防災・減災対策を推進してまいり

ます。 

 また、子育てや福祉、防犯など、それぞれの地域課題に沿ったまちづくりを進めるため、創意工夫

のもと地域コミュニティの再生と活性化に向けた取組を推進してまいります。 

 四つ目は、地域経済の活性化につながる取組の推進です。産業分野における人手不足への対応や生

産性の向上など、市内産業の持続性を確保する取組を推進してまいります。 

 また、新たな分野への進出支援など、中長期的な視点に立って地域経済の活性化につながる取組を

推進してまいります。 

 最後に五つ目は、将来を見据えた行財政運営の実現です。市の将来を見据えた持続可能な財政運営

のため、安定的な財源の確保が必要であることから、引き続き税の徴収率の向上や、ふるさと納税制

度の活用を図るとともに、企業誘致の推進により、さらなる歳入の確保を図ります。 

 また、白井市ＤＸ推進指針に基づき、市民サービスの向上や市役所業務の効率化、地域活動の活性

化にＤＸの取組を推進してまいります。 

 なお、事業の推進に当たっては、ＳＤＧｓやゼロカーボンの視点を意識しながら取り組むこととし

ております。 

 以上、報告第１号 「令和７年度白井市予算編成について」御報告とさせていただきます。 

○松田委員 ありがとうございました。 

 報告第１号について、御質問等がありましたらお願いします。 
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〔「なし」と言う者あり〕 

○松田委員 御質問等ないようですので、報告第１号について終わります。 

 これより非公開案件に入ります。傍聴の方は御退室をお願いいたします。 

                                              

     議案第１号 「準要保護児童生徒の認定に係る審査について」 

                                              

     報告第２号 「要保護準要保護児童生徒の認定について」 

○松田委員 以上、本日の議決事項、報告事項については終了です。 

 この後の進行は事務局にお返しいたします。 

                                              

     ○その他 

○事務局 松田委員、ありがとうございました。これより事務局が進行を行います。 

 日程９、その他です。何かございましたら、お願いします。 

○松田委員 学校の連絡がＬＩＮＥに変わった件で、動き出していますが、実際に私、まだ欠席連絡

とかの機能は使っていないのですけれども、随時学校から連絡が、白井市のＬＩＮＥアカウントを通

して来るのですが、全部そこに来るわけです。小学校と中学校いる方も一緒に来ますし、役所からの

催し物も全部一緒に来ると、ばーっとタイムライン中に上がって、見づらいなと感じました。 

 この前、何か来たときにすごい遡って、どれがお知らせだったか探さないと、と思っていました。

保護者からそういう声や要望はありますか。。 

○榛沢教育部長 ちょっとお聞きしたいのですけれども、第三小学校と大山口中学校にお子さんがい

る場合には、ダブルで来て、そのお知らせが、分かれていないで、ずらーっとくる。 

○松田委員 はい。今までマチコミのときは、第三小学校とやれば、第三小学校だけのお知らせ、第

三小学校と大山口中学校と分かれて見られたのですけれども、今は、市役所からのお知らせも、学校

からのお知らせも、全部が通知が鳴るのは白井のＬＩＮＥなのです。見落としがちになりそう、埋も

れちゃいそうだなと。 

○榛沢教育部長 分かりました。直接そういう御意見は、まだ私どものほうには伺っていないのです

けれども、多分、各学校には、そういう連絡が行っているのかもしれません。 

○松田委員 機能的に、学校を指定して、お知らせだけがソートされたりとかする機能があるといい

なと思ったのですけれども。 

○井上教育長 それは言っておいてください。できるかもしれないので。 

○榛沢教育部長 分かりました。 

○井上教育長 どういうふうにすればいいですか。 

○松田委員 本当は、別のＬＩＮＥだとうれしいです。白井市じゃなくて、白井市の公式アカウント

とは別の、学校お知らせ用アカウントだと。 

○井上教育長 別にすると費用が発生するので、それはできませんが、学校の中で分かれればいい。 

○松田委員 そうですね、分かれればいい。メニューで学校だけのお知らせは難しい。 

○久保委員 多分、立場によってすごく違ってくると思います。本当にお子さんが小学校だけだった

ら、ＬＩＮＥで入ってきて、そこに行けば全部見られるというのは、すごく便利なのですけれども、
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私も白井市にもともと登録していて、そこに、仕事先の第一小と、それから学校の七次台中学校に、

月末月初でお便りがずらーっと来て、うっかり消したときに、マチコミはまた見られるのですけれど

も、ＬＩＮＥで来たものは、消したときにもう一度見られるのかというところが不安だったのです。 

 でも、冷静に考えると、学校だよりはホームページに行けば見られるし、あとは多分、ＬＩＮＥも

ちゃんと、このメッセージは消さないみたいなものができるのだと思うので、ＬＩＮＥに使い慣れて

いる、使い慣れていないか、ここで試されているなと。 

○井上教育長 そしたら、具体的なことは担当職員へ直接相談をお願いします。直せることは直せる

ところがあると思うので。 

○事務局 ほか、ありましたらお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 ないようですので、事務局より次回の定例会の開催日をお知らせします。次回は１１月５

日火曜日、午後２時から予定しております。よろしくお願いします。 

 事務局からは以上となります。 

                                              

     ○教育長閉会宣言 

○事務局 では、次第の日程１０、閉会宣言です。井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 以上をもちまして、令和６年第１０回白井市教育委員会定例会を終わります。お疲れ

さまでございました。 

午後２時３７分 閉 会 

 


